
Інструкція для учасника. 

Подання пропозиції на «Тендер» ( 2-й етап «Динамічної системи 

закупівель») в Prozorro Market 

на електронному майданчику «Українська універсальна біржа» 

https://tender.uub.com.ua/ 

 

Інструкція має інформаційний характер та описує технічні можливості 

реалізації відповідного функціоналу. В інтерфейс та роботу електронного 

майданчика періодично вносяться зміни. 

Перш за все зайдіть в особистий профіль на електронному 

майданчику та натисніть розділ «Учасник». Статус профіля має бути 

«Зареєстровано». 

 
Якщо Ви ще не зареєстровані на електронному майданчику, 

скористайтеся інструкцією для реєстрації та проходження ідентифікації. 

 

Крок 1. Перехід до розділу Prozorro Market 

Для подання пропозиції на  закупівлю за типом «Тендер» перейдіть до 

розділу Prozorro Market. Перехід можна здійснити на головній сторінці 

електронного майданчика. 

 
 

У лівому меню оберіть «Прозорро Маркет» 

https://tender.uub.com.ua/
https://www.youtube.com/watch?v=0xj4LHK5YHc&t=14s
https://www.youtube.com/watch?v=wbBBx0R4S0E&t=1s


 
 

Виберіть з лівого бокового меню розділ «Запит пропозицій» та 

знайдіть за допомогою фільтрів закупівлю, яка Вас цікавить. 

 

Для зручності пошуку скористайтеся фільтром «Процедура», 

виберіть параметр «Тендери», щоб у списку були тільки закупівлі, які 

оголошені із відбору «Динамічна система закупівель». 

 
 

Щоб відкрити тендер, який зацікавив, натисніть кнопку «Детальніше».  

У першу чергу перевірте важливі дати закупівлі, адже щоб подати 

пропозицію закупівля має бути у статусі «Подання пропозицій».  

 

 



Зверніть увагу! 

 

Подати пропозицію на «Тендер» може лише учасник, який успішно 

пройшов кваліфікацій відбір до «Динамічної системи закупівель» (має 

статус «Допущено») та не був забанений (заблокований) та/чи 

дискваліфікований замовником у Реєстрі кваліфікованих постачальників. 

 

Учасник має право подати тільки одну пропозицію. 

 

Строк для подання пропозиції триває не менше, ніж сім 

календарних днів з моменту оприлюднення замовником «Тендера» в 

електронній системі закупівель. 

 

Подання скарг до Антимонопольного комітету України на 2-му етапі 

«Динамічної системи закупівель» не передбачено. 

 

Поки триває період уточнень можна направити замовнику анонімне 

запитання через кнопку «Подати звернення». 

 
Період уточнень завжди завершується за 3 календарні дні до 

закінчення періоду подання пропозицій. 

 

 



 
 

Для детальнішого ознайомлення з предметом закупівлі відкрийте 

«Лот» та «Позиції», які містяться в ньому. 



 
Якщо предмет закупівлі зацікавив, то можете ознайомитись 

детальніше з тендерною документацією, яка знаходиться в нижньому блоці 

сторінки у розділі «Документи». Для перегляду файлу натисніть на символ 

завантаження та відкрийте файл який завантажиться на Ваш пристрій. 

 
Крок 2. Збереження чернетки пропозиції на «Тендер» в Prozorro 

Market 

 

Для участі у 2-у етапі «Динамічної системи закупівель» натисніть на 

кнопку «Подати пропозицію». 

 



 

Перед Вами відкриється форма для заповнення інформації щодо 

пропозиції. 

 
 

Спершу необхідно підтвердити відповідність критеріям прийнятності, 

для цього поставте відмітку у відповідне поле.  

В полі «Ціна пропозиції» за замовчуванням автоматично 

переноситься значення із очікуваної вартості закупівлі, яку зазначив 

замовник. Якщо Ви пропонуєте іншу ціну, то відредагуйте її. 

Поле «Субпідрядник» опціональним для заповнення. 

 

Відповідно до Постанови КМУ від 18 липня 2023 р. № 736 «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 

2022 р. № 1275 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України» передбачена необов’язковість (опціональність) 

внесення інформації щодо адреси поставки та місцезнаходження 

замовника та учасника. 

 

За замовчуванням єдине значення щодо місцезнаходження учасника, 

яке обов’язково відображається у пропозицій, це «Країна». 

 



Якщо ж з міркувань безпеки воєнного часу Ви не приховуєте 

інформацію про своє місцезнаходження, радимо вказати повну інформацію 

про місцезнаходження, поставивши відповідну відмітку.  

 
 

При поданні пропозиції відображаються реєстраційні дані, що були 

вказані учасником в особистому профілі у розділі «Учасник» та 

«Користувач». 

Інформація в інших полях («Поштовий індекс», «Область або регіон», 

«Населений пункт», «Адреса у населеному пункті») також може бути 

оприлюднена, але для цього необхідно натиснути на галочку «Вказати 

повну інформацію про місцезнаходження?».  

 

Дані щодо адреси після опублікування пропозиції не редагуються.  

 
 

 



Після заповнення даних необхідно натиснути кнопку «Зберегти», 

після чого сторінка оновиться, а статус пропозиції зміниться на «Чернетка». 

 

 

Крок 3. Завантаження документів до пропозиції 

Після чого можна перейти до завантаження документів за 

необхідності. 

Внизу сторінки знаходиться відповідний блок, який появився ще після 

першого збереження, коли сформувалася чернетка пропозиції. 

 
 

Додавання файлів здійснюється у два етапи: спочатку Ви обираєте 

файл/файли, а потім його завантажуєте (підв’язуєте) безпосередньо до самої 

пропозиції.  

 

1-й етап: Вибір файлів 

 

Натискаєте на поле чи значок для завантаження документів чи 

перетягуєте файл у відповідне поле. Вибрані документи будуть 

відображатися під полем для завантаження:  

 



Якщо Ви помилково обрали не той файл, Ви можете його видалити, 

але до моменту остаточного завантаження. Для цього потрібно натиснути на 

значок – х 

Далі необхідно вибрати один з варіантів типів документів: 

 
2-й етап: Завантаження файлів 

 

Для остаточного завантаження (підв’язуєте) файлів до пропозиції 

натисніть «Завантажити обрані файли».  

Після успішного завантаження файли будуть відображатися у блоці 

«Документи» (завантажений файл вже не можна видалити чи змінити, тому 

уважно перевіряйте перед остаточним завантаженням). 

 
Таким чином можна завантажувати всі необхідні документи.  

Також підтримується пакетне завантаження файлів, тобто за один раз 

можна вантажити більше одного документа.  

Але варто пам’ятати, що є обмеження стосовно розміру файлів – 

не більше 50 МБ. 

 

Крок 4. Публікація пропозиції на тендер 

 

Для публікації необхідно натиснути «Публікувати та активувати» 

та підтвердити виконання дій шляхом накладення кваліфікованого 

електронного підпису.  



 
Перед Вами відкриється вікно «Електронний підпис» (детальніше в 

Інструкції накладення КЕП). 

 

Обов’язково дочекайтеся завершення опрацювання запиту!  

 

Не закривайте вкладку веб-браузера!  

 

Не здійснюйте спроби паралельного опублікування (подання) 

пропозиції через кілька вкладок веб-браузерів! 

 

Лише після успішного опублікування (подання)ьпропозиції в 

електронному вигляді через електронну систему закупівель вкладка веб-

браузера автоматично буде оновлена. 

Про успішне накладення електронного підпису з’явиться відповідне 

повідомлення «Пропозицію успішно опубліковано». 

 

 

https://tender.uub.com.ua/Documents/%D0%86%D0%BD%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F%20%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9A%D0%95%D0%9F.pdf

